

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült a

VELENCEI-TÓ KÖRNYÉKI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

2009.06.23.-án 13:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)
megtartott rendkívüli üléséről

A Társulás Tanács tagjai részéről jelen vannak:

Dr. Farsang Zoltán	Kápolnásnyék Község polgármestere
Kurcz Mária	Vereb Község polgármestere
Kutai Tibor	Pázmánd Község polgármestere
Takács János	Pákozd Község polgármestere
Tóth István	Gárdonyi Város polgármestere
Wagner Péter	Nadap Község polgármestere
Füzesiné Kolonics Ilona	Zichyújfalu Község polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes	Velence Város polgármestere

A Társulás Tanács tagjai részéről nincsenek jelen:

Molnár Gábor	Sukoró Község polgármestere
--------------	-----------------------------

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Kelemen Szabolcs	Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezető
Galambos Zsuzsanna	Gárdonyi Kistérségi Iroda oktatási referens
Törzsök Tibor	Civil Egyeztető Fórum képviselője
Zalka Miklós	Fejér Megyei Munkaügyi Tanács képviselője
Bencze Péter	Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója

Jegyzőkönyvvezető:
Molnár Nelli

Gárdonyi Kistérségi Iroda kistérségi referens

Kutai Tibor: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai többcélú kistérségi társulási ülésen. Megállapítom, hogy a tanács határozatképes 8 fő jelen van. Sukoró polgármesterét Velence polgármester asszonya képviseli.

Felkérném Dr. Farsang Zoltán polgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék!

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk Dr. Farsang Zoltán polgármestert jegyzőkönyv hitelesítőül.

Kutai Tibor: Annyi változás lenne a meghívóban közöltekhez képest, hogy a harmadik napirendi pont lenne az első napirendi pont, tehát a kistérségi járóbeteg lenne az első és a negyedik napirendi pont tárgyalását levinnénk a napirendről, mivel ezt a napirendi pontot külön ülés keretében fogjuk tárgyalni pénteken. Aki a módosított napirenddel egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék!

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

Napirendek:

1./ Javaslat a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft. kérésére vonatkozóan.

2./ Javaslat az információs füzet pénzügyi elszámolására.

3./ Javaslat a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatának (kerékpárút) módosítására.

4./ Javaslat a VKTKT által fenntartott nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanév pedagógus-, tanuló-, és csoport létszámának meghatározására.

5./ Javaslat a VKTKT által fenntartott nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévben indítandó első osztályok számának és tanulólétszámának meghatározására.

6./ Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskolájánál történő létszámcökkentésről.

7./ Javaslat a VEPSZ Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati kiírásán való részvételére.

8./ Javaslat a VEPSZ 2009/2010 tanév ellátott gyermek-és tanulólétszámának jóváhagyására.

9./ Javaslat a VEPSZ 2009/2010 tanév pedagógus létszámának aktualizálására.

10./ Tájékoztató a két ülés között történekről.

11./ Tájékoztató a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról.

12./ Egyebek.

1./ Javaslat a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Non-profit Kft. kérésére vonatkozóan

Kutai Tibor: Elsősorban a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Non-profit Kft. kérése miatt kellett összeülnünk ma.

Köszöntöm Pintérné dr. Szekerczés Anna ügyvédnőt, aki az első napirendi ponthoz szeretne hozzászólni, de előbb átadom a szót Oláhné Surányi Ágnesnek, a társulás alelnökének.

Oláhné Surányi Ágnes: A non-profit kft-nek volt egy közgyűlése a héten, ahol elhatároztuk, hogy tartjuk magunkat ahhoz az állásponthoz, mely szerint a járóbeteg szakellátó központ építése, az engedélyek beszerzése, és most a földterület apportálásával kapcsolatos költségek és feladatok Velencét terhelik. Ezt a velencei képviselő-testület is jóváhagyta, és emellett támogatta a cég tőkeemelését is, melyről határozat is született. Most azonban a társulási tanácsnak is meg kell hozni néhány döntést.

Annak idején, amikor a kistérség társulás és Velence közösen megvásárolta az épületet, akkor a földterület kizárólagosan Velence tulajdonába került, de a rajta álló épület felső szintje a kistérségi társulásé, a földszint pedig Velence városáé lett.

Ahhoz, hogy a non-profit kft. a pályázatban vállalt feladatait el tudja látni, ezért Velence Város Önkormányzata átadta a földterületet a non-profit kft.-nek, emellett azonban kell még a kistérségi társulás hozzájárulása is a beruházás megkezdéséhez. Itt fordulnék az ügyvédnőhöz, aki ismerteti a részleteket.

Pintérné dr. Szekerczés Anna: Köszöntöm a jelenlévő polgármestereket. Az írásbeli előterjesztéssel együtt már kiküldésre került az a határozati javaslat is, amely részletezi, hogy milyen döntést kell hozni a kistérségi társulásnak a járóbeteg szakellátó központtal kapcsolatban. Az épület megvásárlásakor vételi jog került bejegyzésre a kistérségi társulás javára az épület többi részére is 2010. december 31.-i határidőig. Azt kell eldöntenie a kistérségi társulásnak, hogy kíván-e élni ezzel a vételi jogával 2010. december 31-ig. Ha nem, akkor én már elkészítettem a földhivatal felé a vételi jog törölésével kapcsolatos bejelentést. Amennyiben szavaz ma erről a társulási tanács, ekkor ezt a szerződést már holnap be tudjuk adni a földhivatalhoz és az eljárási díj befizetése után elindítjuk a földhivatali eljárást, amelynek a végén törlik az épület tulajdoni lapjáról a kistérségi társulás elővételi jogát.

Wagner Péter: Talán Pákozdi az egyetlen részvevő itt, akit nem érint a járóbeteg szakellátó központ; a többről meg már megegyeztünk a non-profit kft. taggyűlésén.

Takács János: Az épület sorsa azonban engem is érint, tehát én is szavazhatok.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 64/2009 (VI.23.) sz. határozata

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a velencei 2181 hrsz-ú, 2180/1 hrsz-ú és 2181/A hrsz-ú ingatlanokat terhelő vételi jog megszüntetésére vonatkozó kezdeményezést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza:

1. A Társulási Tanács a Gárdonyban 2005. november 18.-napján kelt adásvételi szerződés 5.2. pontjában foglaltaknak megfelelően nyilatkozik arról, hogy a velencei 2181 hrsz-ú és 2180/1 hrsz-ú ingatlanok Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke felemelése során annak Velence Város Önkormányzata általi apportként történő rendelkezésre bocsátásához előzetes egyetértő hozzájárulását megadja.

2. A Társulási Tanács az 1. pontban hivatkozott adásvételi szerződés 10. pontjában részére biztosított vételi jog gyakorlási lehetőséggel költségvetési előirányzat hiányában nem kíván élni. Hozzájárulását adja ahhoz, hogy a velencei 2180/1 hrsz-ú, 2181 hrsz-ú és 2181/A hrsz-ú ingatlanok teherlapjára a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás javára bejegyzett vételi jogok az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjenek.

A Társulási Tanács az előterjesztés 1. számú mellékletét képező vételi jog megszüntetéséről rendelkező szerződést – az abban foglalt tartalommal – jóváhagyja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak aláírására, s ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre benyújtásához szükséges valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: azonnal

SZERZŐDÉS VÉTELI JOG MEGSZÜNTETÉSÉRŐL

mely létrejött egyrészről **Velence Város Önkormányzata** – KSH statisztikai jel száma: 15363107-8411-321-07, székhelye: 2481 Velence, Tópart u. 26., **képviseli: Oláhné Surányi Ágnes polgármester**, mint vételi jogot biztosító, - továbbiakban: vételi jogot biztosító -,

másrészről **Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás** – KSH statisztikai jel száma: 15592176-8411-366-07, székhelye: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22., képviseli: **Kutai Tibor Társulási Tanács elnöke**, - mint vételi jog jogosultja – továbbiakban: jogosult - között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

1. Velence Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll:
 - 1.1. a **velencei 2181 hrsz-ú** 2795 m² területű „garázs és udvar” megnevezésű ingatlan, mely ingatlant a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/4. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
 - 1.2. a **velencei 2180/1 hrsz-ú** 1957 m² területű „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan, mely ingatlant a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/5. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
2. Velence Város Önkormányzata 38/74 tulajdoni hányadú tulajdonában áll a **velencei 2181/A hrsz-ú** 344 m² területű „irodaház” megnevezésű ingatlan, mely tulajdoni hányadot a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/1. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – szintén 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
3. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a Társulási Tanács döntése alapján nyilatkozik arról, hogy a velencei 2181 hrsz-ú, a velencei 2180/1 hrsz-ú ingatlan 1/1-1/1 tulajdoni hányadai és a velencei 2181/A hrsz-ú ingatlan 38/74 tulajdoni hányada tekintetében a részére biztosított vételi joggal nem kíván élni.

Velence Város Önkormányzata és a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodik abban, hogy a felsorolt ingatlanokról az 1.1., 1.2. és 2. pontban megjelölt sorszám alatti Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás javára bejegyzett vételi jogok az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjenek.
4. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás jelen szerződés aláírásával egyidejűleg feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a velencei 2181 hrsz-ú ingatlanra III/4. sorszám alatt bejegyzett vételi joga, a velencei 2180/1 hrsz-ú ingatlan teherlapjára III/5. sorszám alatt bejegyzett vételi joga, valamint a velencei 2181/A hrsz-ú ingatlan teherlapjára III/1. sorszám alatt bejegyzett vételi joga az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjen.
5. Szerződő felek a Székesfehérvári Körzeti Földhivataltól közösen kérik az 1. és 2. pontban részletezett ingatlanokról a vételi jog törlését.
6. Velence Város Önkormányzata képviseletét ellátó polgármester kijelenti, hogy az Önkormányzat a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LV. tv. szerint működő települési önkormányzat, a Társulási Tanács elnöke kijelenti, hogy a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. tv. szabályai szerint működő többcélú kistérségi társulás, s a szerződő felek döntéshozatalra jogosult testületei a szerződés aláírására felhatalmazásukat megadták.
7. Jelen szerződés megkötésével kapcsolatos költségeket Velence Város Önkormányzata viseli.

Velence Város Önkormányzata és a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás az „illetékekről” szóló 1990. évi XCIII. tv. 5. § (1) bekezdés b) pontja alapján személyes illetékmentességben, az 1996. évi LXXXV. tv. 32/B. § (1) bekezdés b) pontja és (2) bekezdése alapján díjmentességben részesülnek, kivéve a soron kívüli eljárás költségét.

8. Szerződő felek meghatalmazzuk Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvédet – „Dr Szekerczés” Ügyvédi Iroda 8000 Székesfehérvár, Petőfi S. u. 5. -, hogy jelen vételi jog megszüntető szerződés alapján a Székesfehérvári Körzeti Földhivatalnál a vételi jog törlési ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzat és a Többcélú Kistérségi Társulás nevében az „ügyvédekről” szóló 1998. évi XI. tv.-ben meghatározottak szerint teljes körű képviseleti jogkörben eljárjon, ügyvédi jogi képviseletet lásson el.

A vételi jog megszüntető szerződést – mely 2 oldalból és 8 pontból áll – szerződő felek annak elolvasása, tartalmának megértése és magukra nézve kötelezőnek elismerése után, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírták.

Velence, 2009. június 23.

/: Oláhné Surányi Ágnes :/
Velence Város Önkormányzata
polgármestere

/: Kutai Tibor:/
Velencei-tó Környéki
Többcélú Kistérségi Társulás
elnöke

A vételi jog megszüntető szerződést Velencén, 2009. június 23.-napján „Ellenjegyzem”:

/: Pintérné Dr. Szekerczés Anna :/
ügyvéd

Kutai Tibor: Amíg az ügyvédnővel elintézzük a papírmunkát, addig öt perc szünetet rendelék el.

2./ Javaslat az információs füzet pénzügyi elszámolására.

Kutai Tibor: Folytatjuk az ülést és kérem, hogy mindenki foglalja el a helyét. A következő napirendi pont az információs füzet pénzügyi elszámolásával kapcsolatos. Gondolom mindenki áttanulmányozta az írásbeli előterjesztést és amennyiben valakinek kérdése vagy kiegészíteni valója van az most tegye meg.

Kelemen Szabolcs: A napirendi pontot már elnökségi ülésen is megtárgyaltuk. És az elnökség elfogadásra javasolja. Az információs füzet elkészült, és a végösszege bruttó 1.038.000 Ft lett, amely az írásbeli előterjesztéshez csatolt táblázatban is fel van tüntetve. A tavalyihoz képest olcsóbb lett a kiadvány, mivel mind a darabszám, s mind a tartalom csökkent. Kérek mindenkit, hogy határidőre fizesse be tartozását a megjelölt számlaszámra.

Kutai Tibor: A kiadvány abban a darabszámban készült el, amelyet a települések leadtak, viszont Gárdonyból is jelezték, hogy továbbra is lenne igény erre a füzetre. Remélhetőleg jövőre már közösen is el tudjuk készíteni a kiadványt, mivel idegenforgalmi szempontból is jó, ha egységesen jelenik meg a tó és a környékbéli települések.

Kurcz Mária: A nemzeti vágván is ezt a kiadványt keresték, mivel ebben benne vannak a programok is. Ha valaki külön is csinál kiadványt, akkor csináltasson a programokról is külön, hogy tudjuk a rendezvényeken azokat is osztogatni.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal, 0 nem, 2 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 65/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta az információs füzet pénzügyi elszámolására vonatkozó javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy az információs füzet költségei a résztvevő települések között a rendelt darabszám alapján kerülnek felosztásra.

A települések költségét a következő táblázat tartalmaz:

Település	Darabszám 2009.	Fizetendő (bruttó)
Gárdony	-	-
Kápolnásnyék	-	-
Nadap	-	-
Pákozd	500	51 900
Pázmánd	500	51 900
Sukoró	200	20 760
Velence	8000	830 400
Vereb	500	51 900
Zichyújfalu	-	-
Gárdonyi Kistérségi Iroda	300	31 140
Összesen:	10 000	1 038 000

A Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 1 038 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni a VKTKT költségvetési elszámolási számlájára (számlaszám: 11703682 – 15592176)

Felelős: Takács János – Pákozd polgármestere
Kutai Tibor – Pázmánd polgármestere
Molnár Gábor – Sukoró polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes – Velence polgármestere
Kurcz Mária – Vereb polgármestere
Kelemen Szabolcs - irodavezető

Határidő: 2009. június 30.

3./ Javaslat a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatának (kerékpárút) módosítására

Kutai Tibor: A harmadik napirendi pont egy határozat módosítása, ami a kerékpárúttal kapcsolatos. Az áprilisi ülésünkön a kerékpárúttal kapcsolatosan felmerültek pénzügyi fizetési kötelezettségek, amelyek nem számolhatóak el a megnyert pályázathoz. Itt két költségtételről van szó. Egyrészt az engedélyezési eljárás lebonyolítási díja, másrészt az engedélyeztetési terv elkészítési költségének második részlete. A határozat akkor arról szólt, hogy összevontuk ezt a két költségtételt és ezt osztottuk fel az érintett települések között. Sukoró és Pákozd kérte, hogy külön-külön bontsuk szét a költségeket és erről hozzuk határozatot. Tehát ezért kell ezt a határozatot módosítani. Ez volt az egyik dolog, amelyről szerettem volna beszélni.

A másik felvetés már az elnökségi ülésen is szóba került. Pálmainé Folmeg Zsuzsanna térségi koordinátor felhívta a figyelmünket egy levélre, amely a kerékpárút második ütemével kapcsolatos. A probléma az, hogy amíg nem számolunk el a kerékpárút I. ütemével, addig nem adhatjuk be a kerékpárút II. ütemére a pályázatot. Egyenlőre ez a pályázati kiírás csak társadalmi egyeztetésre van bocsátva. Az elnökségi ülésen felvetettük, hogy jelezzük a KDRFÜ felé, hogy a pályázatból hagyják ki ezt a pontot.

Takács János: Az eredetileg beadott kerékpárút pályázatnál a támogatás összege miatt kellett két ütemre bontani a pályázat megvalósítását. Így a kerékpárút abszolút két önálló szakaszra bontható. Javaslom, hogy a pályázati forrást úgy kell kezelni, hogy a második szakasz megvalósítására is nyíljon lehetőség.

Kutai Tibor: A véleményem szerint péntekig egyeztetni kellene a Pálmainé Folmeg Zsuzsáékkal, hogy mi az a tartalom, vagy milyen szöveget kellene pontosan meghatározni, hogy be tudjuk adni a KDRFÜ felé. Ők tudják a véleményünket továbbítani a KDRFÜ felé, de erre térjünk majd vissza a pénteki ülésünkön.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 66/2009 (VI.23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatának módosítására vonatkozó javaslatot.

1. A Tanács döntött arról, hogy módosítja a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatát.

Ennek alapján az engedélyezési eljárás lebonyolításának díjára vonatkozó (bruttó 2 400 000 Ft), településenként fizetendő összegek a következők:

<i>Település</i>	<i>Kerékpárút I-II. ütem hosszának százalékos aránya településenként</i>	<i>Engedélyezés lebonyolításának költségei (bruttó Ft)</i>
Pákozd	51,8 %	1 243 200
Sukoró	17,8 %	427 200
Velence	5,6 %	134 400
Nadap	6,4 %	153 600
Pázmánd	12,0 %	288 000

Kápolnásnyék	6,4 %	153 600
Összesen:	100%	2 400 000

A Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 2 400 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni számla ellenében a VKTKT költségvetési elszámolási számlájára.

2. Az engedélyezési tervek elkészítésének díja (bruttó 3 000 000 Ft) a települések között a következő táblázat alapján került felosztásra:

<i>Település</i>	<i>Kerékpárút I-II. ütem hosszának százalékos aránya településenként</i>	<i>Engedélyezési terv elkészítésének, költségei (bruttó Ft)</i>
Pákozd	51,8 %	1 554 000
Sukoró	17,8 %	534 000
Velence	5,6 %	168 000
Nadap	6,4 %	192 000
Pázmánd	12,0 %	360 000
Kápolnásnyék	6,4 %	192 000
Összesen:	100%	3 000 000

A Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 3 000 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni számla ellenében a VKTKT költségvetési számlájára.

Felelős: Takács János Pákozd polgármestere
Molnár Gábor – Sukoró polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes – Velence polgármestere
Wagner Péter – Nadap polgármestere
Kutai Tibor – Pázmánd polgármestere
dr. Farsang Zoltán – Kápolnásnyék polgármestere

Határidő: 2009. június 30.

4./ Javaslat a VKTKT által fenntartott nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanév pedagógus-, tanuló-, és csoport létszámának meghatározására

Kutai Tibor: A következő napirendek az iskolákat érintő kérdéseket érintenek. Az elnökségi ülésen minden napirendi pontot támogatásra javasoltuk. Nem tudom, hogy az oktatási bizottságnak erről mi a véleménye.

Tóth István: Az oktatási bizottság átnézte a javaslatokat és mindegyiket támogatja.

Galambos Zsuzsanna: Annyi kiegészíteni valóm lenne az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy a pedagógus létszámnál a kápolnásnyéki iskola igazgatója jelezte, hogy három fővel szeretné növelni a pedagógus létszámot, mivel a kötelező órák megtartásához ennyivel több fő kell és Zichyújfalu esetében is 12 fővel történik a feladatellátás.

Kutai Tibor: Mivel itt plusz álláshelyek is felmerültek, amik pénzbe kerülnek, akkor felmerül az a kérdés is, hogy ki fogja finanszírozni a többletköltségeket?

Bencze Péter: A tanévből hátralévő időszakban ki fogjuk gazdálkodni ezt a többletköltséget az intézmény költségvetéséből és a jövő évtől már bele lesz tervezve az intézmény költségvetésébe ezen pedagógusok bére.

Kutai Tibor: Tehát a kápolnásnyéki iskolában létesítendő pedagógus álláshelyek költségei nem fogják terhelni a pázmándi és a verebi tagiskola költségvetését.

Kelemen Szabolcs: A határozati javaslatban is szerepel, hogy felkérjük az érintett települések polgármestereit, hogy a létszámadatokat fogadtassák el a képviselő testületeikkel is. Így ők is tudni fognak róla és így nem lehet vita. A többi oktatással kapcsolatos napirendi pontnál is hasonló módon készültek el a javaslatok.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 67/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévének pedagógus-, tanuló-, és csoportlétszámáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 102. § -nak (2) c) bekezdésében foglaltak szerint a 2009/2010-es tanév pedagógus-, tanuló-, és csoportlétszámát a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Tanács felkéri a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, továbbá felkéri az érintet települések polgármestereit, hogy az elfogadott létszámokat fogadtassák el a képviselőtestületükkel!

Felelős: Kutai Tibor elnök

Csordásné Bölcsics Márta igazgató

Bencze Péter igazgató

Tóth István polgármester

Füzesiné Kolonics Ilona polgármester

Takács János polgármester

Dr. Farsang Zoltán polgármester

Kurcz Mária polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

A VKTKT nevelési-oktatási intézményeinek 2009/2010 tanévre vontakozó tanulói létszáma

Évfolyam	Chernel István Ált. Isk. és Gimnázium		Chernel István Ált. Isk. és Gimnázium Gárdonyi Tagiskola		Chernel István Általános Iskola és Gimnázium Fekete István Tagiskola		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Kempelen Farkas Tagiskola		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Verebi Végh János Tagiskola		Nemeskőcsag Általános Iskola Pákozd	
	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám
1.	45	2	26	1	8	1	41	2	12	1	8		23	1
2.	47	2	32	2	11	1	61	3	13	1	5		17	1
3.	43	2	18	1	12	1	38	2	20	1	6	1	23	1
4.	61	3	25	1	10	1	52	2	24	1	7	1	21	1
5.	61	2	24	1	13	1	43	2	18	1	-		29	1
6.	42	2	33	2	11	1	65	2	20	1	-		19	1
7.	60	2	41	2	12	1	61	2	17	1	-		23	1
8.	64	2	57	2	12	1	55	2	21	1	-		25	1
9.	38	2	-	-	-	-	52	2		-	-			
10.	27	2	-	-	-	-	63	2		-	-			
11.	38	2	-	-	-	-	64	2		-	-			
12.	30	1	-	-	-	-	55	2		-	-			
13.	27	1	-	-	-	-	28	1		-	-			
Összesen:	583	25	256	12	89	8	678	26	145	8	26	2	180	8
Napközis csoport		4		3		1		5		2		1		1
Tanulósobai csop.		-		1		1		1		-		-		1

A VKTKT oktatási intézményeinek 2008/2009 tanévre vonatkozó pedagógus létszáma

Megnevezés	Csernei István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI	Csernei István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI Gárdonyi Tagiskola és Kollégium	Csernei István Általános Iskola ,Gimnáziumés Kollégium és AMI Fekete István Tagiskola	Csernei István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI Nemeskürös	Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI	Vörösmarty Mihály Általános Iskola,Gimnázium és AMI Kempelen Farkas Tagiskola	Vörösmarty Mihály Általános Iskola , Gimnázium és
Teljes munkaidős (fő)	38	28	12	16	47	14	5
Részmunkaidős (fő)	5	0	0	0	2	0	0
További jogviszonyban foglalkoztatott (fő)	1	0	0	0	0	0	0
Óraadó pedagógus (fő)		1	0	0	4	0	0
Összesen:	44	29	12	16	53	14	5

5./ Javaslat a VKTKT által fenntartott nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévben indítandó 1. osztályok számának és tanulólétszámának meghatározására

Kutai Tibor: A következő napirendi pont az első osztályosok létszámának meghatározása. Mindenki megkapta a határozati javaslatot. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 68/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tan évében az első osztályok száma és – tanulólétszámáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozta: A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tan évében az első osztályok számát és – tanulólétszámát javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja:

I. Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú

Művészetoktatási Intézmény (Kápolnásnyék): 41 fő 2 osztály

Kempelen Farkas Tagiskola (Pázmánd): 12 fő 1 osztály

Verebi Végh János Tagiskola (Vereb): 8 fő 1 osztály

II. Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Agárd) 45 fő 2 osztály

Gárdonyi Tagiskola és Kollégium (Gárdony) 26 fő 1 osztály

Fekete István Tagiskola (Zichyújfalu) 8 fő 1 osztály

Nemeskócsag Tagiskola (Pákozd) 23 fő 1 osztály

A Tanács felkéri a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, továbbá felkéri az érintet települések polgármestereit, hogy az elfogadott osztály számokat és létszámokat fogadtassák el képviselőtestületükkel!

Felelős: Kutai Tibor elnök
Csordásné Bölcsics Márta igazgató
Bencze Péter igazgató
Tóth István polgármester
Füzesiné Kolonics Ilona polgármester
Takács János polgármester
Dr. Farsang Zoltán polgármester
Kurcz Mária polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

6./ Javaslat a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskolájánál történő létszámcsökkentésről

Kutai Tibor: A következő napirendi pont a verebi Végh János Tagiskola létszámcsökkentésével kapcsolatos.

Galambos Zsuzsanna: Jelenleg 6 db pedagógus álláshely van a tagiskolánál. A tagintézmény-vezető kérte, hogy a 2009-2010-es tanévtől 5 főre csökkentsük ezt a létszámot, mivel 1 fő részt szeretne venni az úgynevezett prémium évek programban. Ezen létszámcsökkentést már szerepeltettük a pedagógus létszámok napirendi pontnál is. Ezen döntéssel a tagintézmény vezető már el tudja indítani az adminisztrációs feladatokat. Az 5 fővel pedig ellátható lesz a kötelező óraszám.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 69/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskola létszámleépítésére vonatkozó javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskolájában a jelenlegi hat álláshely egy fővel való csökkentéséhez hozzájárul.

A Tanács felkéri a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény igazgatóját és a Verebi Végh János Tagiskola vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Bencze Péter igazgató
Tózsér Mónika tagiskola vezető

Határidő: azonnal

7./ Javaslat a VEPSZ Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati kiírásán való részvételére

Kutai Tibor: A VEPSZ szeretne részt venni a Fejér Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatán, ahol taneszközöket szeretne megpályázni. A pályázatnál a támogatási arány 50%-os és a pályázathoz szükséges 50%-os önerőt a VEPSZ saját költségvetéséből biztosítja.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 70/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán való indulásra vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a VEPSZ részt vesz a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán. A VEPSZ a pályázatokhoz szükséges 50 % önrészt (mely bruttó 500.000 Ft.-) saját költségvetéséből biztosítja..

A Tanács felkéri a VEPSZ igazgatóját és az oktatási referenst a pályázatok elkészítésére, valamint felhatalmazza a társulás elnökét annak aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató
Galambos Zsuzsanna oktatási referens

Határidő: 2009. június 30.

8./ Javaslat a VEPSZ 2009/2010 tanév ellátott gyermek-és tanulólétszámának jóváhagyására

Kutai Tibor: A következő napirendi pont a VEPSZ 2009/2010-es tanévre ellátott gyermek – és tanulólétszámának a meghatározása. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 71/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő VEPSZ által ellátandó gyermek- és tanulólétszámokra vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévben a VEPSZ által ellátandó gyermek-és tanulólétszámot a javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató

Határidő: 2009. augusztus 31.

9./ Javaslat a VEPSZ 2009/2010 tanév pedagógus létszámának aktualizálására

Kutai Tibor: Következik a VEPSZ 2009/2010-es tanév pedagógus létszámának meghatározása. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 72/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő VEPSZ 2009/2010-es tanévre biztosítandó pedagógus létszámára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévében a VEPSZ pedagógus létszámát a javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató

Határidő: 2009. augusztus 31.

10./ Tájékoztató a két ülés között történetekről

Kutai Tibor: Van valakinek kérdése, észrevétele?

Ha nincs, akkor aki elfogadja a tájékoztatót, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT megtárgyalta a két ülés között történetekről szóló tájékoztatót, és az abban foglaltakat elfogadja.

11./ Tájékoztató a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Kutai Tibor: Van valakinek kérdése, észrevétele?

Ha nincs, akkor aki elfogadja a jelentést, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

A VKTKT megtárgyalta a lejárt idejű határozatok végrehajtására vonatkozó javaslatot, és az abban foglaltakat elfogadja.

12./ Egyéb

- Tartozások rendezésével kapcsolatos tájékoztatás

Kelemen Szabolcs: Szeretnék kérni minden települést, hogy a társulás felé fennálló tartozását rendezze. Mindenki tud a tartozásáról és kérem, hogy mindenki rendezze haladéktalanul azt. Nem szeretnénk, ha a társulás fizetésektelen helyzetbe kerülne.

- Az átszervezésekkel kapcsolatos tájékoztató

Kelemen Szabolcs: Az átszervezésekkel kapcsolatban már tájékoztattam az elnökséget, de szeretném tájékoztatni a jelenlegi helyzetről a társulási tanácsot is. Az átszervezés a két iskolát és a kistérségi irodát érinti. A kápolnásnyéki iskolában kiválasztásra került a gazdasági vezető és jövő héten átmegy tőlünk két kolleganő is, és onnantól fogva ott fognak dolgozni. Az agárdi iskolánál megbeszéltük a gárdonyi jegyzőasszonnyal és az intézményvezetővel, hogy átmegy tőlünk két fő, aki jelenleg nálunk dolgozik. A gárdonyi kistérségi irodában megüresedett a gazdasági vezetői poszt mivel a jelenlegi gazdasági vezető átmegy az agárdi iskolába dolgozni. Kiírásra került a gazdaságvezetői pályázat, és beérkeztek a pályázatok. Tegnap javaslatot tettem az elnökúrnak a gazdasági vezető személyére, mivel egy törvényi változás folytán ő fogja kinevezni majd a gazdasági vezetőt. Egy gárdonyi hölgy tűnt a jelentkezők közül a legalkalmasabbnak, őt Misinczki Viktóriának hívják és jelenleg egy budapesti iskolában gazdasági vezető. Ma fog majd bejönni és a további részleteket leegyeztetjük vele. Pénzügyi ügyintézőnek Becskereki Katalint szeretnénk volna, ha továbbra is maradna, de ő közös megegyezéssel távozott és a baracskai körjegyzőségen fog a jövőben dolgozni. Az ő álláshelyére is kiírtuk a pályázatot, amelyre közel 20-an jelentkeztek. Jövő héten az is el fog dőlni, hogy ki lesz az új pénzügyi ügyintéző. Az intézményvezetőkkel egyeztetünk, és nagyon úgy néz ki, hogy a júliusi és az augusztusi hónap átmeneti hónap lesz a kistérségi iroda és az intézmények gazdasági részlegén, hasonlóan 2007 nyarához. A finanszírozás is ugyanúgy folytatódik tovább, mint eddig egészen 2009 szeptemberéig. 2009 szeptemberétől felállítandó új rendszert pedig a kistérségi iroda és az intézmények gazdasági vezető fogják kialakítani.

- Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskolája teljes körű akadálymentesítésének pályázatához kapcsolódó önerő biztosítása

Kelemen Szabolcs: Pákozd község önkormányzata szeretne beadni egy pályázatot a pákozd-i iskola akadálymentesítése érdekében. Mivel a nemeskócsag általános iskolának mi vagyunk a fenntartói, ezért a társulásnak hozzá kell járulni ezen pályázat beadásához, másrészt vállalnunk kell, hogy a pályázathoz szükséges önerőt biztosítjuk. Erről szólna az első döntésünk. A második határozatban pedig arról kellene döntenünk, hogy a pályázat elkészítésével a társulás a Pillars Kft.-t bízta meg és a pályázathoz szükséges önerőt és a pályázat elkészítésének költségeit Pákozd Község Önkormányzata fedezi.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 73/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskőcsag Tagiskolája körü akadálymentesítésének megoldására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1. A Velencei-tó Többcélú Kistérségi Társulás, mint a pákozdi általános iskola fenntartója, pályázatot kíván benyújtani a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskőcsag Tagiskolája teljeskörű akadálymentesítésének megoldása érdekében.

2. A VKTKT vállalja, hogy a projekt megvalósításához, az igényelt támogatási összegem felül (bruttó 30 000 000 Ft) szükséges 10%-os önerőt (maximum bruttó 3 333 334 Ft) biztosítja, amennyiben Pákozdi Község a szükséges határidőre az összeget a VKTKT számlaszámára utalja pályázati önerőként.

3. A Társulás felkéri az elnököt, hogy a pályázat benyújtásához szükséges lépéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Takács János Pákozdi Község polgármestere

Határidő: 2009. június 30.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 74/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskőcsag Tagiskolája körü akadálymentesítésének megoldására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Velencei-tó Többcélú Kistérségi Társulás, mint a pákozdi általános iskola fenntartója, pályázatot kíván benyújtani a Középdunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskőcsag Tagiskolája teljeskörű akadálymentesítésének megoldása érdekében. A pályázat elkészítésével a Pillars Tanácsadó Kft-t bízta meg.

A Társulás felhatalmazza az elnököt a szerződés aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. június 30.

- A Velencei-tó – Vértes Térségi Fejlesztési Tanács elnökének tájékoztatója

Szabó Gábor: Néhány dolgot szeretnék ismertetni a társulási tanács tagjaival. A fejlesztési tanács a gárdonyi rendőrkapitánysággal közösen pályázatot nyújtott be az önkormányzati minisztériumhoz technikai eszközök fejlesztésére és tájékoztató füzet kiadására. A pályázaton nyertünk 8.000.000 Ft-ot, amit a fent felsorolt eszközfejlesztésre és tájékoztató füzet kiadására fordítunk.

A másik ügy, amit szeretnék megemlíteni nektek, hogy múlt héten Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározta, hogy pályázatot fog benyújtani a turisztikai desztinációs menedzsment megvalósítása érdekében. Gárdony Város Önkormányzata már tavaly elkezdte ezen pályázat megvalósítását. A velencei képviselő testület engem bízott meg ezen pályázat elkészítésével és az ehhez kapcsolódó feladatok koordinálásával. Már létrejött egy szakmai csapat ennek a pályázatnak az elkészítésére. Meg fogjuk keresni a települési önkormányzatokat és a nagyobb turisztikai vállalkozókat, hogy felmérjük hogy van-e értelme a pályázat beadásának, mivel meghatározott számú résztvevő esetén lehet csak benyújtani a pályázatot.

Oláhné Surány Ágnes: Biztosan emlékeztek rá, hogy a tavalyi évben ennek a pályázatnak volt egy első fordulója, amikor csak regisztrálni kellett, hogy egyáltalán részt kívánunk venni ezen a pályázaton. Akkor majdnem minden kistérségi önkormányzat leadta a szándéknyilatkozatát, hogy részt szeretne venni ebben a pályázatban Velence Város Önkormányzatával közösen. Jelenleg pedig már maga a konkrét pályázat összeállítására kell, hogy sor kerüljön.

- Árajánlat bekérése a kerékpárút építésének műszaki ellenőrzésével kapcsolatban

Takács János: A következő ülést a kerékpárút kiviteli terv készítésének és a tervellenőri feladatok ellátására kiírt közbeszerzési eljárás eredményhirdetése miatt kell majd összehívni, de javasolom, hogy a kerékpárút építésének műszaki ellenőrzését végző céget is akkor válasszuk ki. Mivel ez a költségtétel nem közbeszerzési eljárás köteles, ezért kérem, hogy kérjünk be árajánlatokat a Sarokkő Mérnöki és Szolgáltató Bt-től, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatóságától és a Jáky Oktatási és Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-től.

Kutai Tibor: Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjék.

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadtuk.

VKTKT 75/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a "Kiviteli tervek elkészítése a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) projekt műszaki ellenőr feladatainak ellátásához szükséges árajánlatok bekérésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a feladat ellátására vonatkozóan az alábbi cégektől kérjen árajánlatot: Sarokkő Mérnöki és Szolgáltató Bt-től, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatóságától és a Jáky Oktatási és Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-től.

A Társulási Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a beérkezett árajánlatokat a következő ülésen terjessze a Társulási Tanács elé.

Felelős: Kutai Tibor – elnök
Kelemen Szabolcs – irodavezető

Határidő: azonnal

Kutai Tibor: Más kérdése, észrevétele van e- valakinek?

Megköszönöm mindenkinek a részvételt.

Az ülést bezárom.

Az elnök az ülést 14:15- kor bezárta.

k.m.f.

Kutai Tibor
elnök

Kelemen Szabolcs
irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

Molnár Nelli

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Dr. Farsang Zoltán
Kápolnásnyék polgármestere

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 64/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a velencei 2181 hrsz-ú, 2180/1 hrsz-ú és 2181/A hrsz-ú ingatlanokat terhelő vételi jog megszüntetésére vonatkozó kezdeményezést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza:

1. A Társulási Tanács a Gárdonyban 2005. november 18.-napján kelt adásvételi szerződés 5.2. pontjában foglaltaknak megfelelően nyilatkozik arról, hogy a velencei 2181 hrsz-ú és 2180/1 hrsz-ú ingatlanok Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke felemelése során annak Velence Város Önkormányzata általi apportként történő rendelkezésre bocsátásához előzetes egyetértő hozzájárulását megadja.

2. A Társulási Tanács az 1. pontban hivatkozott adásvételi szerződés 10. pontjában részére biztosított vételi jog gyakorlási lehetőséggel költségvetési előirányzat hiányában nem kíván élni. Hozzájárulását adja ahhoz, hogy a velencei 2180/1 hrsz-ú, 2181 hrsz-ú és 2181/A hrsz-ú ingatlanok teherlapjára a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás javára bejegyzett vételi jogok az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjenek.

A Társulási Tanács az előterjesztés 1. számú mellékletét képező vételi jog megszüntetéséről rendelkező szerződést – az abban foglalt tartalommal – jóváhagyja, s felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét annak aláírására, s ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre benyújtásához szükséges valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Kutai Tibor
Társulási Tanács elnöke

Határidő: azonnal

SZERZŐDÉS VÉTELI JOG MEGSZÜNTETÉSÉRŐL

mely létrejött egyrészről **Velence Város Önkormányzata** – KSH statisztikai jel száma: 15363107-8411-321-07, székhelye: 2481 Velence, Tópart u. 26., **képviseli: Oláhné Surányi Ágnes polgármester**, mint vételi jogot biztosító, - továbbiakban: vételi jogot biztosító -,

másrészről **Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás** – KSH statisztikai jel száma: 15592176-8411-366-07, székhelye: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22., képviseli: **Kutai Tibor Társulási Tanács elnöke**, - mint vételi jog jogosultja – továbbiakban: jogosult - között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

1. Velence Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll:
 - 1.1. a **velencei 2181 hrsz-ú** 2795 m² területű „garázs és udvar” megnevezésű ingatlan, mely ingatlant a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/4. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
 - 1.2. a **velencei 2180/1 hrsz-ú** 1957 m² területű „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan, mely ingatlant a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/5. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
2. Velence Város Önkormányzata 38/74 tulajdoni hányadú tulajdonában áll a **velencei 2181/A hrsz-ú** 344 m² területű „irodaház” megnevezésű ingatlan, mely tulajdoni hányadot a Székesfehérvári Körzeti Földhivatal ingatlan-nyilvántartási adatai szerint III/1. sorszám alatt a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás – cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 20-22. – szintén 2010. november 18-ig fennálló vételi joga terheli.
3. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a Társulási Tanács döntése alapján nyilatkozik arról, hogy a velencei 2181 hrsz-ú, a velencei 2180/1 hrsz-ú ingatlan 1/1-1/1 tulajdoni hányadai és a velencei 2181/A hrsz-ú ingatlan 38/74 tulajdoni hányada tekintetében a részére biztosított vételi joggal nem kíván élni.

Velence Város Önkormányzata és a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodik abban, hogy a felsorolt ingatlanokról az 1.1., 1.2. és 2. pontban megjelölt sorszám alatti Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás javára bejegyzett vételi jogok az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjenek.
4. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás jelen szerződés aláírásával egyidejűleg feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a velencei 2181 hrsz-ú ingatlanra III/4. sorszám alatt bejegyzett vételi joga, a velencei 2180/1 hrsz-ú ingatlan teherlapjára III/5. sorszám alatt bejegyzett vételi joga, valamint a velencei 2181/A hrsz-ú ingatlan teherlapjára III/1. sorszám alatt bejegyzett vételi joga az ingatlan-nyilvántartásból törlést nyerjen.
5. Szerződő felek a Székesfehérvári Körzeti Földhivataltól közösen kérik az 1. és 2. pontban részletezett ingatlanokról a vételi jog törlését.
6. Velence Város Önkormányzata képviselőjét ellátó polgármester kijelenti, hogy az Önkormányzat a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LV. tv. szerint működő települési önkormányzat, a Társulási Tanács elnöke kijelenti, hogy a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a „települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról” szóló 2004. évi CVII. tv. szabályai szerint működő többcélú kistérségi társulás, s a szerződő felek döntéshozatalra jogosult testületei a szerződés aláírására felhatalmazásukat megadták.
7. Jelen szerződés megkötésével kapcsolatos költségeket Velence Város Önkormányzata viseli.

Velence Város Önkormányzata és a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás az „illetékekről” szóló 1990. évi XCIII. tv. 5. § (1) bekezdés b) pontja alapján személyes illetékmentességben, az 1996. évi LXXXV. tv. 32/B. § (1) bekezdés b) pontja és (2) bekezdése alapján díjmentességben részesülnek, kivéve a soron kívüli eljárás költségét.

8. Szerződő felek meghatalmazzuk Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvédet – „Dr Szekerczés” Ügyvédi Iroda 8000 Székesfehérvár, Petőfi S. u. 5. -, hogy jelen vételi jog megszüntető szerződés alapján a Székesfehérvári Körzeti Földhivatalnál a vételi jog törlési ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzat és a Többcélú Kistérségi Társulás nevében az „ügyvédekről” szóló 1998. évi XI. tv.-ben meghatározottak szerint teljes körű képviseleti jogkörben eljárjon, ügyvédi jogi képviseletet lásson el.

A vételi jog megszüntető szerződést – mely 2 oldalból és 8 pontból áll – szerződő felek annak elolvasása, tartalmának megértése és magukra nézve kötelezőnek elismerése után, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírták.

Velence, 2009. június 23.

**/: Oláhné Surányi Ágnes :/
Velence Város Önkormányzata
polgármestere**

**/: Kutai Tibor:/
Velencei-tó Környéki
Többcélú Kistérségi Társulás
elnöke**

**A vételi jog megszüntető szerződést Velencén, 2009. június 23.-napján
„Ellenjegyzem”:**

**/: Pintérné Dr. Szekerczés Anna :/
ügyvéd**

**Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető**

**Kutai Tibor sk.
elnök**

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 65/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta az információs füzet pénzügyi elszámolására vonatkozó javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy az információs füzet költségei a résztvevő települések között a rendelt darabszám alapján kerülnek felosztásra.

A települések költségét a következő táblázat tartalmaz:

Település	Darabszám 2009.	Fizetendő (bruttó)
Gárdony	-	-
Kápolnásnyék	-	-
Nadap	-	-
Pákozd	500	51 900
Pázmánd	500	51 900
Sukoró	200	20 760
Velence	8000	830 400
Vereb	500	51 900
Zichyújfalu	-	-
Gárdonyi Kistérségi Iroda	300	31 140
Összesen:	10 000	1 038 000

Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 1 038 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni a VKTKT költségvetési elszámolási számlájára (számlaszám: 11703682 – 15592176)

Felelős: Takács János – Pákozd polgármestere
Kutai Tibor – Pázmánd polgármestere
Molnár Gábor – Sukoró polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes – Velence polgármestere
Kurcz Mária – Vereb polgármestere
Kelemen Szabolcs - irodavezető

Határidő: 2009. június 30.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 66/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatának módosítására vonatkozó javaslatot.

3. A Tanács döntött arról, hogy módosítja a VKTKT 46/2009 (IV. 29.) sz. határozatát.

Ennek alapján az engedélyezési eljárás lebonyolításának díjára vonatkozó (bruttó 2 400 000 Ft), településenként fizetendő összegek a következők:

<i>Település</i>	<i>Kerékpárút I-II. ütem hosszának százalékos aránya településenként</i>	<i>Engedélyezés lebonyolításának költségei (bruttó Ft)</i>
Pákozdi	51,8 %	1 243 200
Sukoró	17,8 %	427 200
Velence	5,6 %	134 400
Nadap	6,4 %	153 600
Pázmánd	12,0 %	288 000
Kápolnásnyék	6,4 %	153 600
Összesen:	100%	2 400 000

A Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 2 400 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni számla ellenében a VKTKT költségvetési elszámolási számlájára.

4. Az engedélyezési tervek elkészítésének díja (bruttó 3 000 000 Ft) a települések között a következő táblázat alapján került felosztásra:

<i>Település</i>	<i>Kerékpárút I-II. ütem hosszának százalékos aránya településenként</i>	<i>Engedélyezési terv elkészítésének költségei (bruttó Ft)</i>
Pákozdi	51,8 %	1 554 000
Sukoró	17,8 %	534 000
Velence	5,6 %	168 000

Nadap	6,4 %	192 000
Pázmánd	12,0 %	360 000
Kápolnásnyék	6,4 %	192 000
Összesen:	100%	3 000 000

A Tanács felkéri az érintett településeket, hogy a bruttó 3 000 000 Ft-ot a fenti táblázat költségmegosztása alapján szíveskedjenek befizetni számla ellenében a VKTKT költségvetési számlájára.

Felelős: Takács János Pákozdi polgármestere
Molnár Gábor – Sukoró polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes – Velence polgármestere
Wagner Péter – Nadap polgármestere
Kutai Tibor – Pázmánd polgármestere
dr. Farsang Zoltán – Kápolnásnyék polgármestere

Határidő: 2009. június 30.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 67/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévének pedagógus-, tanuló-, és csoportlétszámáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a közoktatási törvény 102. § -nak (2) c) bekezdésében foglaltak szerint a 2009/2010-es tanév pedagógus-, tanuló-, és csoportlétszámát a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Tanács felkéri a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, továbbá felkéri az érintet települések polgármestereit, hogy az elfogadott létszámokat fogadtassák el a képviselőtestületükkel!

Felelős: Kutai Tibor elnök

Csordásné Bölcsics Márta igazgató

Bencze Péter igazgató

Tóth István polgármester

Füzesiné Kolonics Ilona polgármester

Takács János polgármester

Dr. Farsang Zoltán polgármester

Kurcz Mária polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

A VKTKT nevelési-oktatási intézményeinek 2009/2010 tanévre vontakozó tanulói létszáma

Évfolyam	Chernel István Ált. Isk. és Gimnázium		Chernel István Ált. Isk. és Gimnázium Gárdonyi Tagiskola		Chernel István Általános Iskola és Gimnázium Fekete István Tagiskola		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Kempelen Farkas Tagiskola		Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Verebi Végh János Tagiskola		Nemeskőcsag Általános Iskola Pákozd	
	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám	Létszám	Csoportszám
1.	45	2	26	1	8	1	41	2	12	1	8		23	1
2.	47	2	32	2	11	1	61	3	13	1	5		17	1
3.	43	2	18	1	12	1	38	2	20	1	6	1	23	1
4.	61	3	25	1	10	1	52	2	24	1	7	1	21	1
5.	61	2	24	1	13	1	43	2	18	1	-		29	1
6.	42	2	33	2	11	1	65	2	20	1	-		19	1
7.	60	2	41	2	12	1	61	2	17	1	-		23	1
8.	64	2	57	2	12	1	55	2	21	1	-		25	1
9.	38	2	-	-	-	-	52	2		-	-			
10.	27	2	-	-	-	-	63	2		-	-			
11.	38	2	-	-	-	-	64	2		-	-			
12.	30	1	-	-	-	-	55	2		-	-			
13.	27	1	-	-	-	-	28	1		-	-			
Összesen:	583	25	256	12	89	8	678	26	145	8	26	2	180	8
Napközis csoport		4		3		1		5		2		1		1
Tanulósobai csop.		-		1		1		1		-		-		1

A VKTKT oktatási intézményeinek 2008/2009 tanévre vonatkozó pedagógus létszáma

Megnevezés	Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI	Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI Gárdonyi Tagiskola és Kollégium	Chernel István Általános Iskola ,Gimnáziumés Kollégium és AMI Fekete István Tagiskola	Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és AMI Nemeskürös	Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI	Vörösmarty Mihály Általános Iskola,Gimnázium és AMI Kempelen Farkas Tagiskola	Vörösmarty Mihály Általános Iskola , Gimnázium és AMI
Teljes munkaidős (fő)	38	28	12	16	47	14	5
Részmunkaidős (fő)	5	0	0	0	2	0	0
További jogviszonyban foglalkoztatott (fő)	1	0	0	0	0	0	0
Óraadó pedagógus (fő)		1	0	0	4	0	0
Összesen:	44	29	12	16	53	14	5

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 68/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 2009/2010-es tanévében az első osztályok száma és – tanulólétszámáról szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévében az első osztályok számát és – tanulólétszámát javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja:

I. Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Kápolnásnyék):	41 fő	2 osztály
Kempelen Farkas Tagiskola (Pázmánd):	12 fő	1 osztály
Verebi Végh János Tagiskola (Vereb):	8 fő	1 osztály

II. Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Agárd)	45 fő	2 osztály
Gárdonyi Tagiskola és Kollégium (Gárdony)	26 fő	1 osztály
Fekete István Tagiskola (Zichyújfalu)	8 fő	1 osztály
Nemeskőcsag Tagiskola (Pákozds)	23 fő	1 osztály

A Tanács felkéri a VKTKT fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények vezetőit, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg, továbbá felkéri az érintet települések polgármestereit, hogy az elfogadott osztály számokat és létszámokat fogadtassák el képviselőtestületükkel!

Felelős: Kutai Tibor elnök
Csordásné Bölcsics Márta igazgató
Bencze Péter igazgató
Tóth István polgármester
Füzesiné Kolonics Ilona polgármester
Takács János polgármester
Dr. Farsang Zoltán polgármester
Kurcz Mária polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 69/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskola létszámleépítésére vonatkozó javaslatot.

A Tanács döntött arról, hogy a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény Verebi Végh János Tagiskolájában a jelenlegi hat álláshely egy fővel való csökkentéséhez hozzájárul.

A Tanács felkéri a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Művészetoktatási Intézmény igazgatóját és a Verebi Végh János Tagiskola vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Bencze Péter igazgató
Tózsér Mónika tagiskola vezető

Határidő: azonnal

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 70/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán való indulásra vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a VEPSZ részt vesz a Fejér Megye Közoktatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán. A VEPSZ a pályázatokhoz szükséges 50 % önrészt (mely bruttó 500.000 Ft.-) saját költségvetéséből biztosítja..

A Tanács felkéri a VEPSZ igazgatóját és az oktatási referenst a pályázatok elkészítésére, valamint felhatalmazza a társulás elnökét annak aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató
Galambos Zsuzsanna oktatási referens

Határidő: 2009. június 30.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 71/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő VEPSZ által ellátandó gyermek- és tanulólétszámokra vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévben a VEPSZ által ellátandó gyermek-és tanulólétszámot a javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató

Határidő: 2009. augusztus 31.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 72/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A Tanács megtárgyalta a VKTKT fenntartásában működő VEPSZ 2009/2010-es tanévre biztosítandó pedagógus létszámára vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a 2009/2010-es tanévben a VEPSZ pedagógus létszámát a javaslatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Szatmáriné Mályi Nóra igazgató

Határidő: 2009. augusztus 31.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2009.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 73/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskolája körü akadálymentesítésének megoldására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

4. A Velencei-tó Többcélú Kistérségi Társulás, mint a pákozdi általános iskola fenntartója, pályázatot kíván benyújtani a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskolája teljeskörű akadálymentesítésének megoldása érdekében.

5. A VKTKT vállalja, hogy a projekt megvalósításához, az igényelt támogatási összeg felül (bruttó 30 000 000 Ft) szükséges 10%-os önerőt (maximum bruttó 3 333 334 Ft) biztosítja, amennyiben Pákozdi Község a szükséges határidőre az összeget a VKTKT számlaszámára utalja pályázati önerőként.

6. A Társulás felkéri az elnököt, hogy a pályázat benyújtásához szükséges lépéseket tegye meg.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Takács János Pákozdi Község polgármestere

Határidő: 2009. június 30.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Kelt: Velence,

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 74/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskolája körü akadálymentesítésének megoldására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Velencei-tó Többcélú Kistérségi Társulás, mint a pákozdi általános iskola fenntartója, pályázatot kíván benyújtani a Közép-dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” című (KDOP-2009-5.3.2.) pályázati konstrukción belül a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nemeskócsag Tagiskolája teljeskörű akadálymentesítésének megoldása érdekében. A pályázat elkészítésével a Pillars Tanácsadó Kft-t bízta meg.

A Társulás felhatalmazza az elnököt a szerződés aláírására.

Felelős: Kutai Tibor elnök

Határidő: 2009. június 30.

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Kelt: Velence,

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2009. 06. 23- án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

VKTKT 75/2009 (VI. 23.) sz. határozata

A VKTKT megtárgyalta a "Kiviteli tervek elkészítése a „Velencei-tó körüli egységes kerékpárút-hálózat befejező szakaszának kiépítése – I. ütem” (KDOP-2.1.1/C-2008-0016) projekt műszaki ellenőr feladatainak ellátásához szükséges árajánlatok bekérésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Tanács döntött arról, hogy a feladat ellátására vonatkozóan az alábbi cégektől kérjen árajánlatot: Sarokkő Mérnöki és Szolgáltató Bt.-től, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatóságától és a Jáky Oktatási és Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-től.

A Társulási Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy a beérkezett árajánlatokat a következő ülésen terjessze a Társulási Tanács elé.

Felelős: Kutai Tibor elnök
Kelemen Szabolcs irodavezető

Határidő: azonnal

Kelemen Szabolcs sk.
irodavezető

Kutai Tibor sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Kelt: Velence,